Diiztepe ilkokulu 2. Sinif Tiirk¢e Dersi Sorulari

Onlar da canl unutmayin,

Vurmayin sakin, insan gibi bakin,

Yoldas olur ,bekgi olur,stt verir,bal verir .

Bilin bakalim ben kimim?

(Ilk iki soruyu yukaridaki siire gore yanitlayiniz.)

1) Siire gore iyi davranmamiz gereken canlilar asagidakilerden hangisidir?

A) bitkiler B) insanlar C) hayvanlar

2) Siirin konusu asagidakilerden hangisidir?
A) Hayvanlari sevelim, koruyalim.
B) insanlari sevelim, koruyalim.

C) Bitkileri sevelim, koruyahm.

3) “Cigekleri cok sik dikmigler.”
Yukaridaki ciimledeki alti gizili sozciigiin zit anlamlisi hangi segenekte verilmistir?

A) dar B) kiiguk C) seyrek

4) Asagidaki sozciik ciftlerinden hangisi bir yoniiyle digerlerinden farkhidir?
A) Uzun-Kisa

B) Iri-Biiyiik

C) Dar-Genis

5) Hafta sonu sinifga sinemaya gidecegiz.

Yukanidaki ciimlede asagidaki sorulardan hangisinin cevabi yoktur?

A) Nereye? B) Nasil? C) Ne zaman?

6) Asagidakilerden hangisi sozliikte en sonda yer alir?

A) gecit B) gemi C) gedik




7) Asagidaki ciimlelerin hangisinde yazim yanhisi yapilmamistir?
A) Yurdumuzun en uzun irmadi kizilirmaktir.
B) Ulkemizin en yiiksek dagi Agr dadidir.

C) Beytepe Mahallesi bugiin ¢ok sakindi.

8) Basi karli daglarin () berrak akan sularin burnumda titlyor ( ) Sana iyi bakiyorlar mi ()

Yukaridaki ciimlede parantez iglerine sirayla hangi noktalama isaretleri
gelmelidir?

A) (.)(,) (?) B)(,)(.)(?) OGHIC,) (L)
9) Asagidaki ciimlelerin hangisinin sonuna farkl bir noktalama isareti
konulmalhidir?

A) Uff, ayagima bastin B) Eyvah, deprem oluyor C) Yine mi buradasin

10) Asagidaki ciimlelerin hangisi sebep-sonug ciimlesi degildir?
A) Her gin yatmadan 6nce st igerim.
B) Yagmur yaginca mag iptal oldu.

C) Malzeme yetersizliginden insaat yarim kaldi.

11) 1-Hemen annesinden izin aldidi gibi Gstlini giyip digari firlad.
2- Onu goren arkadas! Helin de yanina geldi.
3- Sule disarida lapa lapa kar yagdigini gordd.

Yukaridaki olaylarin olus sirasina gore siralanmasi hangi secenekte verilmistir?

A) 2-1-3
B) 3-1-2
C) 3-2-1




Cevap Anahtari: 1)c 2)a 3)c4)b 5)b 6)b 7)c 8)b 9)c 10)a 11)b




